

## К гастроллям русского драматического театра Казахской ССР

26 июня в здании театра оперы и балета начнет гастрольный русский коллектив Государственного объединенного академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы Казахской ССР.

Свои вторичные гастрольные в столице братской республики коллектив нашего театра рассматривает как творческий отчет перед трудящимися Фрунзе. Мы с волнением ждем этой встречи, которая должна показать творческий рост театра за последние три года, отделяющие театр от первой встречи с фрунзенскими зрителями.

За прошедшее время художественное руководство театра стремилось обогатить репертуар значительными произведениями советской драматургии. На сцене нашего театра идет героическая драма Степанова и Попова «Порт Артур», по одноименному роману Степанова, драма Лациса «Сын рыбака» и «Третья молодость» братьев Тур.

Следует отметить, что работа над серьезными произведениями советской драматургии благотворно повлияла на творческий рост коллектива театра.

В своей репертуарной политике театр последовательно исходил из исторических решений девятнадцатого съезда Коммунистической партии Советского Союза, призвавшего работников театра смелее вторгаться в жизнь, бороться против пережитков старого в нашей действительности. На сцене театра с успехом идет сатирическая комедия лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Рак» и водевиль И. Солодаря «В сиреновом саду».

Художественное руководство театра старалось дать сценическую жизнь лучшим произведениям русской драматургической классики. В репертуаре театра произведения Гоголя, Островского, Чехова.

Более девятнадцати названий пьес русской, западноевропейской классики и советской драматургии покажет театр за время гастрольей. Русская классика будет представлена пьесами Гоголя «Ревизор», Островского «Пучина», «Поздняя любовь», Чехова «Дядя Ваня», западноевропейская драматургия: Бальзака «Мачеха», Кальдерона «С любовью не шутят», Гольдони «Слуга двух господ», Лопе де Вега «Изобретательная влюбленная».

Помимо упомянутых пьес советских драматургов зритель увидит «Опасного спутника» Афанасия Сельинского, пьесу украинского драматурга Ярослава Галана «Любовь на рассвете», подготовленную театром к 300-летию воссоединения России и Украины. Украинская классическая драматургия представлена комедией украинского драматурга Квитко-Основьяненко «Шельменко денщик».

Помимо работы театра на стационаре, коллектив сделает значительное количество выездов в клубы промышленных предприятий города, пригородных колхозов, проведет спектакли-встречи творческого коллектива театра с тружениками сельского хозяйства.

Во время выездов в сельскую местность мастера сцены намерены оказать методическую помощь коллективам художественной самодеятельности сельских районов.

В связи с тем, что в этом году театр будет отмечать свое двадцатилетие, на промышленных предприятиях города будут проведены встречи мастеров сцены с рабочими коллективами.

**В. ЛЕВЕНШТЕРН,**

и. о. директора объединенного театра драмы Казахской ССР.